

आईजीयू में एनुअल मीट कम विदाई पार्टी का आयोजन किया गया

रेवाड़ी ऑस्कर न्यूज लाइन, सुनीता गोयल

इंदिरा गांधी विश्वविद्यालय, मीरपुर, रेवाड़ी में रसायन विभाग द्वारा एनुअल मीट कम विदाई पार्टी का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ विभागाध्यक्ष डॉ. रश्मि पुंडीर द्वारा किया गया। उन्होंने सभी विद्यार्थियों का मार्गदर्शन करते हुए शिक्षा एवं समय के महत्व को समझाया। उन्होंने कहा कि किसी कार्य को निपुणता व कुशलता से कड़ी मेहनत के साथ संपूर्ण करना चाहिए। विभाग की शिक्षिका मिसेज मिनाक्षी यादव ने एनुअल रिपोर्ट प्रस्तुत की। कार्यक्रम में सभी छात्र-छात्राओं ने गायन व हरियाणवी संस्कृति के गानों पर नृत्य प्रस्तुत किया एवं विभिन्न प्रतियोगिताएं



आयोजित की गई। कार्यक्रम में द्वितीय वर्ष के छात्र अंकित को मिस्टर फेयरवेल और भारती को मिस फेयरवेल एवं मनीष को मिस्टर पर्सनैलिटी और प्रतिज्ञा को मिस पर्सनैलिटी के खिताब से नवाजा

गया। विभागाध्यक्ष डॉ. रश्मि पुंडीर, एसोसिएट प्रोफेसर डॉ. कर्ण सिंह, केमिकल सोसाइटी की कोषाध्यक्ष मिसेज लक्ष्मी, शिक्षिका मिसेज करमवती, मिसेज मिनाक्षी, मिसेज

गीतांजलि, मिसेज दीक्षा, मिस्टर केशव भारद्वाज ने आयोजित विभिन्न गतिविधियों में भाग लेने वाले सभी विद्यार्थियों को पुरस्कार देकर सम्मानित किया व केमिकल सोसाइटी के सदस्यों को सर्टिफिकेट प्रदान किए। कार्यक्रम में छात्रा रोशनी को सीएसआईआर नेट, जेआरएफ परीक्षा व रोहित फोगाट, कीर्ति, रोहित को गेट परीक्षा पास करने पर स्मृति चिह्न दिया गया। विभागाध्यक्ष डॉ. रश्मि पुंडीर ने सभी विद्यार्थियों को बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। इस अवसर पर अजीत डागर, अमित कुमार, सुमित्रा, शोधार्थी सिद्धांत, हर्षिता, एकता, किरण, व प्रियंका सहित सभी विद्यार्थी उपस्थित रहे।

आईजीयू में एनुअल मीट कम विदाई पार्टी का आयोजन किया



ह्यूमन इंडिया/मनोज गोयल
गुडियानिया

रेवाड़ी। इंदिरा गांधी विश्वविद्यालय, मीरपुर, रेवाड़ी में रसायन विभाग द्वारा एनुअल मीट कम विदाई पार्टी का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ विभागाध्यक्ष डॉ. रश्मि पुंडीर द्वारा

किया गया। उन्होंने सभी विद्यार्थियों का मार्गदर्शन करते हुए शिक्षा एवं समय के महत्व को समझाया। उन्होंने कहा कि किसी कार्य को निपुणता व कुशलता से कड़ी मेहनत के साथ संपूर्ण करना चाहिए। विभाग की शिक्षिका मिसेज मिनाक्षी यादव ने एनुअल रिपोर्ट प्रस्तुत की।

कार्यक्रम में सभी छात्र-छात्राओं ने गायन व हरियाणवी संस्कृति के गानों पर नृत्य प्रस्तुत किया एवं विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं। कार्यक्रम में द्वितीय वर्ष के छात्र अंकित को मिस्टर फेयरवेल और भारती को मिस फेयरवेल एवं मनीष को मिस्टर पर्सनैलिटी और प्रतिज्ञा

को मिस पर्सनैलिटी के खिताब से नवाजा गया। विभागाध्यक्ष डॉ. रश्मि पुंडीर, एसोसिएट प्रोफेसर डॉ. कर्ण सिंह, केमिकल सोसाइटी की कोषाध्यक्ष मिसेज लक्ष्मी, शिक्षिका मिसेज करमवती, मिसेज मिनाक्षी, मिसेज गीतांजलि, मिसेज दीक्षा, मिस्टर केशव भारद्वाज ने आयोजित विभिन्न गतिविधियों में भाग लेने वाले सभी विद्यार्थियों को पुरस्कार देकर सम्मानित किया व केमिकल सोसाइटी के सदस्यों को सर्टिफिकेट प्रदान किए। कार्यक्रम में छात्रा रोशनी को सीएसआईआर नेट, जेआरएफ परीक्षा व रोहित फोगाट, कीर्ति, रोहित को गेट परीक्षा पास करने पर स्मृति चिह्न दिया गया। विभागाध्यक्ष डॉ. रश्मि पुंडीर ने सभी विद्यार्थियों को बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। इस अवसर पर अजीत डागर, अमित कुमार, सुमित्रा, शोधार्थी सिद्धांत, हर्षिता, एकता, किरण, व प्रियंका सहित सभी विद्यार्थी उपस्थित रहे।

अंकित मिस्टर व भारती मिस फेयरवेल चयनित

आई.जी.यू में एनुअल मीट-कम-विदाई पार्टी आयोजित

रेवाड़ी, 3 मई (वधवा): इंदिरा गांधी विश्वविद्यालय, मीरपुर, रेवाड़ी में रसायन विभाग द्वारा एनुअल मीट-कम-विदाई पार्टी का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ विभागाध्यक्ष डॉ. रश्मि पुंडीर द्वारा किया गया।

उन्होंने सभी विद्यार्थियों का मार्गदर्शन करते हुए शिक्षा एवं समय के महत्व को समझाया। उन्होंने कहा कि किसी कार्य को निपुणता व कुशलता से कड़ी मेहनत के साथ संपूर्ण करना चाहिए।



कार्यक्रम में छात्रा को सम्मानित करते स्टाफ।

(वधवा)

विभाग की शिक्षिका मिसेज मीनाक्षी यादव ने एनुअल रिपोर्ट प्रस्तुत की।

कार्यक्रम में सभी छात्र-छात्राओं ने गायन व हरियाणवी संस्कृति के गानों

पर नृत्य प्रस्तुत किया एवं विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं। कार्यक्रम में द्वितीय वर्ष के छात्र अंकित को मिस्टर फेयरवेल और भारती को मिस फेयरवेल एवं मनीष को मिस्टर पर्सनेलिटी और प्रतिज्ञा को मिस पर्सनेलिटी के खिताब से नवाजा गया।

विभागाध्यक्ष डॉ. रश्मि पुंडीर, एसोसिएट प्रो. डॉ. कर्ण सिंह, कैमिकल सोसाइटी की कोषाध्यक्ष लक्ष्मी, शिक्षिका करमवती, मीनाक्षी, गीतांजलि, दीक्षा, केशव भारद्वाज ने आयोजित विभिन्न गतिविधियों में भाग लेने वाले सभी विद्यार्थियों को पुरस्कार देकर

सम्मानित किया व कैमिकल सोसाइटी के सदस्यों को सर्टिफिकेट प्रदान किए।

कार्यक्रम में छात्रा रोशनी को सी.एस.आई.आर. नैट, जे.आर.एफ. परीक्षा व रोहित फोगाट, कीर्ति, रोहित को गेट परीक्षा पास करने पर स्मृति चिन्ह दिया गया।

विभागाध्यक्ष डॉ. रश्मि पुंडीर ने सभी विद्यार्थियों को बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। इस अवसर पर अजीत डागर, अमित कुमार, सुमित्रा, शोधार्थी सिद्धांत, हर्षिता, एकता, किरण, प्रियंका सहित सभी विद्यार्थी उपस्थित रहे।